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Calcule la quatrième proportionnelle. 

Utilise la procédure de ton choix : 

 

Avec un opérateur        Avec le coefficient de   Avec la règle de trois 
proportionnalité    / le produit en croix 
 
 

6 2  18 6 
 6 

2 

9 3  9 3  9 3 

                                                                                                     6 x 3 = 18 
                18 = 9 x 2     

 
   

 

6   7   2 5  1  

12 4  56 8  8   10 5 

           

 5  4 10  3 1,5  12  

3 2  3,2    2  6 12 

           

 250  3   1 2  9 27 

2 50  30 171   27   9 
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